

展览

EXHIBITION

百名老艺术家 书画精品展即将开幕

为庆祝香港回归十周年,9月22日,由浙江省爱心事业基金会和中国香港·浙江同乡联合会共同主办的首届中国当代百名老艺术家书画精品展将在省人民大会堂隆重开幕。全山石、顾生岳、赵宗藻、吴山明、潘鸿海、马一平、单应桂等省内外百名老艺术家将集体亮相,一展风采。

年龄均在六十岁以上的百名老艺术家,将诚挚奉献七百幅书画精品力作,规模之巨、阵容之强、品位之高、展品之精,为中国书画展史上罕见。精品展编印画展作品珍藏本(A、B卷),将赠送爱心赞助人士。据悉,国内首个爱心·中国书画艺术发展与助学基金也将成立。

杭州书画精品展的爱心慈善拍卖会将于9月23日上午在省人民大会堂举行。此外,11月17日—19日,香港书画精品展也将在香港展览中心举行。

医讯

HEALTH

新版流感疫苗可以接种了

杭州市2007/2008年流感疫苗接种已经开始,流感疫苗已陆续到达全市近300个接种点,有疫苗的接种点已开展接种。需要接种的市民可以到居住处附近的社区卫生服务中心或街道卫生院接种点接种。

施水泉 褚睿雅

美国专家为你无痛拔牙

为了给患者提供更好的医疗服务,邵逸夫医院牙科引进了国际上先进的设备,并邀请了美国罗马琳达大学牙学院口腔颌面外科专家司考特(SCOTT)教授来杭州作指导和示范,并亲自为部分患者开展无痛微创拔牙手术。

这种先进的手术方法是通过磨除部分骨质和牙体组织来拔除患牙,而不是以往使用的敲击震荡强行拔除,从而解除了患者的痛苦,而且可以大大缩短手术时间。整个手术安全高,病人恢复快。为了方便患者,邵逸夫医院从本周起开通预约电话86042243和86006851接受预约。

王宝华 褚睿雅

周日有“9·20爱牙日”咨询活动

9月20日是全国第十九届爱牙日。今年的宣传主题是:“口腔健康促进——面向西部,面向儿童”。为了更好地促进市民的口腔与牙齿卫生与健康,提升人们品质生活,杭州市口腔保健领导小组、杭州市预防医学会和杭州口腔医院三家单位联合定于9月16日(星期日)上午,在西城广场举行“9.20爱牙日”大型咨询宣传活动。

届时,著名口腔保健专家陈新建、张雄、盛祖立、李诗佩等将在现场进行义诊,并解答广大市民有关口腔卫生与健康的疑难问题。广大市民可携带以前的门诊病历向专家讨教。

施水泉 褚睿雅

儿童哮喘、鼻炎治疗有新方法

针对儿童过敏性鼻炎、哮喘,浙江大学医学院附属儿童医院呼吸科推出了“规律性的免疫注射”,使患儿逐渐“适应”屋尘螨过敏原,直到避免过敏症状的出现。据了解,治疗初期,患儿需要每周注射一次“变应原疫苗”,15周后,改为半年注射一次,全部疗程在2-3年内结束。一般在开始治疗后的三四个多月后,脱敏效果开始显现。

王雪飞 褚睿雅

金融

FINANCE

信诚人寿推出保险理财教育游戏

近日,国内知名中英合资保险公司信诚人寿正式推出保险理财教育游戏——“寻保时代”。该游戏通过寓教于乐的方式让玩家轻松掌握积累财富,保障幸福的要诀。

据了解,“寻保时代”正是一款以都市生活为背景,以人生阶段为蓝本的网络迷你角色扮演游戏。玩家可随时登录位于信诚人寿公司网站上的游戏网页,在10分钟内完成“寻保”的过程。为了游戏更贴近现实,开发者还特地按照4种富有代表性的白领形象设计出4个游戏角色供玩家选择。每个游戏角色都需要妥善经营自己人生每个阶段,尽量减低意外事件带来的损失,才能保障幸福的生活并顺利达到终点,安享晚年。“为何要选择保险产品”、“怎样选择保险产品”和“保险产品的基本特性”等平常最令普通消费者困扰的问题都可以轻松地在此游戏中找到答案。

毛蓉蓉

招商银行推出首款QDII产品

日前,招商银行发行新版QDII理财产品“金葵花”—QDII系列之“景顺中国基金”链接票据、“富达基金—中国焦点基金”链接票据系列。

本产品以人民币认购,投资于境外公募基金,投资收益直接挂钩香港市场景顺中国基金和富达中国焦点基金的市场表现,预期收益上不封顶。

发行日期截至9月24日。另外,招商银行还推出了挂钩苹果公司、RIM公司和任天堂三只股票的创新产品和一款保本稳健收益型美元理财产品。

阮肖林 毛蓉蓉

生命人寿 生命财富两全保险面市

日前,生命人寿新推出一款集安全稳健、丰厚收益、舒心养老于一体的理财产品——生命财富两全保险。

生命财富两全保险是一款会“加速”的返还型分红险,0—57岁的客户都可投保该险种,被保险人在60周岁前,每2年可获得基本保额8%的生存金。60周岁后,考虑客户退休后规划生活的需求,返还加速,每年均可获得基本保额8%的生存金,并享有额外分红,有3年和5年两种交费方式供客户选择。

谷倩 毛蓉蓉

家居

FITMENT

2007 鹰牌陶瓷杯 全国室内设计大赛 期待你的参与

“2007 鹰牌陶瓷杯全国室内设计大赛”已经正式启动啦!这一标志着中国设计界的年度权威赛事将于2007年8月—2008年1月在全国各大城市相继推出。9月12日的钱塘江畔迎来了杭州站新闻发布会暨“打造中国设计标志”的专业论坛,就为杭州精英设计师们提供了一个与来自全国两岸三地的设计师一起互动交流的平台。

据悉,鹰牌陶瓷此次与强势媒体联合策划推出如此大规模的业内设计师的互动沟通,就是希望通过比赛的形式“打造中国标志性设计”,唤起全国两岸三地设计精英对完美“生活高度”的深刻探索与追求,推动优秀设计师的积极互动与交流。

要是你有兴趣参与,可登陆大赛网站www.e-ijj.com下载《大赛报名表》。

周乐乐

房产

REALTY

建筑节能达65%的 楼盘即将亮相

室内冬暖夏凉,建筑节能效果达到65%、空调采暖等运营费用节省30%—50%,24小时不间断的室内新鲜空气置换,80%以上的远红外热辐射反射、零噪音……日前,金都·城市芯语首次正式亮相,关于科技、人文和生活,金都房产又交出了一份漂亮的答卷。

城市芯语所在的地块,就是原理工大学校区,地块东至西溪河、溪苑路,南至文一路,西至教工路、北至余杭塘河。2005年4月29日金都房产集团以112418万元的价格竞得该地块,楼面价约为7000元/平米。

据了解,在规划中,城市芯语采用了“五板四院”扇型结构,小于18%的建筑密度与5.6米底层架空营造出疏朗的住区空间。小区内一条蜿蜒的溪流贯穿整个楼盘,构成了整个景观的主线。小区将配置幼儿园与健康会所,而在地下,还将规划设置大型品牌超市。据悉,该项目将于10月房交会开盘。

毛蓉蓉

开盘信息

戈雅·维森之家 95-172平方米户型
9月15日盛大面市

作为一个40万平方米的大型社区,戈雅公寓的综合容积率有1.59,而多层部分的容积率则不到0.8,容积率较高的高层住户则拥有100%的全江景视野。其风格吸取了地中海沿岸建筑风格样式,洋溢着明亮、松弛和自由,赋予社区以全新活力。

贺田·尚城 10、13#楼 9月9日开盘

尚城地处高新技术产业开发之江科技工业园;周边中国美院、浙大国际学院等名校林立;UT斯达康、东方通信、浙大中控等高科技企业环伺左右。占地面积157545平方米,总建筑面积296591平方米,是以五层多层公寓为主的大型复合景观风尚社区。

银树湾 3、4号楼 9月8日开盘
均价 9200元/平方米

银树湾项目地处杭州市拱墅区桥西区块,东临吉祥寺路,南接文澜街,西靠巨州路,北为花园港街。项目以艺术情调、亲情互动为规划特色,园区总建筑面积约10万平方米,规划建设高层、小高层,部分底层架空,超大中心庭院设计,小区内点缀多处水景,雕塑小品等,创造了充足的绿色休闲运动空间。

楼市播报

复地·连城国际市区展示中心开业

9月8日上午9时,复地集团在浙江的第一个项目,复地·连城国际项目市区展示中心正式开业,并展开了前期咨询及预约登记工作。

杨晶晶 毛蓉蓉

招聘

JOB

杭州将赴宁波招贤引才

9月22日,杭州市人才开发中心将组团赴宁波,借宁波市第九届高层次人才智力洽谈会的平台招才纳贤。杭州师范大学、传化集团、万事利集团、东冠集团等36家知名企业事业单位将招聘副总、部门经理、高级工程师、高级技师、高校教师等各类高级经营管理人才和高级专业技术人才600余名,特别是引进计算机、通信、机电等紧缺专业人才。

张一持 金梁